

teremteni a zuluk országában. Erre Gorst visszavonta indítványát.

Magyarok az új világban.

Amerikában lakó hazánkiai a New-Yorkban megjelenő „Oesterreich-Amerikanische Zeitung”-ban Dr. Thin — által meglehetősen bangu, magyar-nyelvű cikket tesznek közzé magyarországi honfitársaikhoz. A cikkből közöljük a következőket:

Magyarországi testvéreinkhez.

Mint romlásnak indult hajót, mely örvény közelében jár, látjuk a távolban inogni azon államot, melyben szeretett testvéreink küzdenek folyton majd jogért, majd betevő falatért, rövid idő múlva pedig a létért. Vészterhes felhők közelednek felétek édes testvéreink! Nem sok idő múlva nehéz napokat éltek! Oh mily örömmel nyujtanánk kezét, hogy átmenjünk titeket minden veszélyen! Mint dobogva fel szívünk annak hallatára, hogy a magyar megküzdött minden veszéllyel, s nevére újra örök betűkkel írta fel a történelem lapjaira, a leigázatlan nemzetek közé.

Nagy feladat vár reátok. Nagy munka előestéjén álltok. Oda kell állnotok a rohanó ár elé. Elnyomni a felzúdult hullámokat. Kettőért kell küzdenetek: a jelen állam fenntartásáért és azután saját létetekért.

Midőn majd már csak ez utóbbiért harcolhattok, midőn már magatokra leszel hagyatva, midőn nem törli homlokaitokról le senki többé a véres verejtéket, tudjátok meg és ne feledjétek, hogy mesze-mesze földön, túl az atlanti oceánán, csak egy csomóban is négyezer magyar szív dobog éretteket.

A mi szeretetünk ott lesz mellette, mint elváhatlan árnyék. Érezni fogjátok szívünk melegét. Hallani fogjátok szavunkat, és a legelső kéz leszünk, mely befogja kötni sebeteket. Ne feledkeztek meg mi rólnak, itt lesz a legbiztosb menedék nálunk a vész perceiben, itt találjátok fel számotokra a föld kerekességén az egyedüli testvéri hajlékot. A negyvennyolcadiki menekültek iránytalanul bolyongtak a világban, nem tudták igazi magyar testvéreket találni sehol, gyakran végképp elszibbaszták őket a hontalanság érzete; de ti nem fogjátok érezni köztünk az elhagyatottságot a szabadságnak e menedék fölött, új fogtok születni. Addig is azonban még ez idő bekövetkezik, hogy a szellemi összeköttetést egymással folyton fenntarthatassuk, hogy hozzátok intézett leveleinkben leleplezetlenül halhassatok mindent miként itél az érdektelen világ hazánk politikai helyzete felett, e lapot választottuk közvetítő közlőnyül. A szerkesztők jóra való derék magyaremberek, kik felkeresésükre azonnal tért engedtek magyar hírlapi cikkeink számára jó hír és tekintélynek örvendő lapjokban. Lesz tehát alkalmunk éber figyelemmel kísérni

„Én a vizpartján futok s egy éppen ott levő csónakba ugrom; a csónak a parthoz volt erősítve kötelekkel; én buzom, rázom, mindhiába, a kötél nem enged; végre utolsó erőfeszítést teszek, s egyszerre a kötél csak ketté szakad s nem sok hibázott, hogy magával nem rántott s a Szajnába nem eszem.

A csónak most már szabad s én az evező után nyulok, de csak az egyiket találom, mivel a másik a vízbe esett.

„Elkezdtek az egyik evezővel evezni, de az én csónakom csak maga körül forgott s sehogy sem akart előre haladni. Uram! egész életemben nem fogom ezen jelenetet elfeledni!

„A Szajna fekete volt mint a korom, csak a közepe felé látszott valami fehér lenni, az azonban azon nő fehér ruhája vagy Jenő ur arca volt-e biztosan nem tudom; egyszerre azonban ezen látvány is eltűnt szemem elől.

„Alig voltam tíz lépésnyire az előbb fölülk s most a víz mindég lejjebb, távolabb vitte csónakomat. Késébeesve ragadtam meg az evezőt s mérgemben darabokra akartam törni, a feletti dühömben, hogy nem tudok uszni.

„Néhány percz múlva gazdám ismét a víz felszínére jött, hajánál fogva tartván kezében az egészen merev, élettelennek látszó női alakot, de gazdám is meglátta szót hogy az utolsó erőfeszítést teszi, s alig tudta magát tartani a víz felett.

Körülnéz maga körül, s miután észrevett, így szól:

„Cantillon ide, hamar ide.”

„Én egészen kibajlek a csónak par-

a jelent, s e lapok hasábjain meg fogtok hallani mindent, a mit egyenként otthon meg nem tudhatnátok sat.

Hajdumegyei rendes közgyűlése.

Debreczen ápr. 19.

A gyűlés megnyitása.

Hajdúvármegyének mai napon kezdődött rendes tavaszi közgyűlése a bizottsági tagok szokatlan nagy számban jelenléte meg. Ennek okát azon körülményben lehet feltalálni, hogy az egyik megyei aljegyzői állás üresedésében lévén, annak betöltésére ezen közgyűlés teendői közé tartozott.

Miskolczy Lajos főispán d. e. 9 órákor üdvözölve a megjelent bizottsági tagokat, a közgyűlést megnyitották nyilatkoztak,

Alispáni jelentés.

Olvastatik az alispáni múlt évi jelentés. A nagy gonddal összeállított, s a megyei élet minden apró részletére is kiterjedő alispáni jelentést a közgyűlés éljenzéssel fogadta, s örvendtes tudomásul vette.

Választások.

Némely szentesített törvények kihirdetése után a tárgysorozatba fölvetett választások vetettek elő. A II. aljegyzői állás betöltésére kijelölt bizottság szükségeltetve, főispán kinevezi Levay Márton, Csapó István, Nagy Kálmán biz. tagokat. A közgyűlés pedig a kijelölt bizottságba beavasztotta Sinay Károly, Karap Mór és Czeglédi Lajos biz. tagokat. Szavazat szedők: Kálmán György és Fekete Sándor.

A kijelölt bizottság a II-k aljegyzői állásra Orah Károlyt és Kovács Eudrét jelölte ki. Mintogy 20 biz. tag irásban névszerinti szavazást kért, a főispán a névszerinti szavazást elrendelte. A szavazás megjelölt, annak eredményeként főispán constatalja, hogy Orah Károly 93 szavazattal, Kovács Endre 30 szavazata ellenében aljegyzőül megválasztott.

A választás eredménye felett nem mulasztathatjuk el a magunk részéről is örömmel kifejezni, mivel az elválasztottban Hajdumegye tisztviselői kara egy ép oly értelmes, mint képzett tagot nyert.

Ezután a megyei segéd gyám pénztárnok és nyilvántartó állásra szintén névszerinti szavazás után Acs Nagy Károly választott meg.

Még két tagnak a közigazgatási bizottságba beavasztása után, a közgyűlés a tárgyaknak sorrend szerinti tárgyalását kezdte meg, melyeknél azonban nem haladhatott sokra, mivel a választások déli 12 óráig igénybe vették az időt. A mai délelőtti gyűlés 1 óra után ért véget.

kányára s az evezőt feléje nyujtom, de hiába, az több mint 3 labbal rövidebb volt nem ért annyira.

„Ide Cantillon!” kiáltott ismét Jenő ur, Hideg borzongás futott végig rajtam, midőn látom hogy egy hullám gazdamat s a leányt maga alá temeti.

Néhány percz múlva azonban ismét felszínre voltak, s én ismét feléjük nyujtom evezőmet mentesükre, — de az meg mindég nem ért el hozzajok.

„Bátorság uram, bátorság” kiálték oda neki, de ő mar nem tudott válaszolni szavaimra.

„Eressze el azon nőt, s mentse meg magát!” ordított majdnem kétségbe esve.

„Nem, nem” susogta ő, s már a víz kezdeti szájába nyomtani.

Uram, a hajam az ég felé állott, midőn ezt láttam s nem gondolva semmivel, még jobban kihajítottam a csónak párkányzatán, hogy uram segítségére siessenek; a hid, a csónak, a tuileriak mind elmosódtak szemem előtt, csak a gazdám fejét láttam, arra bamultam, mely mindinkább inkább stültyedt s nagy szemekt, melyek merően ream szegeztek s melyek nekem még egyszer akkorának tetszettek.

Végre nem látok mást, csupán haját mignem a felett is össze csapott a víz.

Csak féikarját látom olykor még kiemelkedni a vízből s én még egyszer megpróbálom a mentést.

Kihajolok majdnem egész testemmel a csónakból s feléje nyujtom az evezőt: „Nosza, rajta!” kiáltok teljes erőmből; s a kar az evezőt megragadja... Nagy Isten!... (Folyt. köv.)

Dalár-ügy.

Folyó év augusztus hó 15—20. napjain városunkban az „országos dalverseny” meg fogván tartatni, kivánatosá vált immár, hogy szívvel lélekkel a nemes eszmének harcosaiként tömörüljünk zászló alá, azon zászló alá, mely alatt oly fényes, oly nemes diadalt aratott a debreczeni dalegyelet.

Felkértem tehát kivétel nélkül mindazok, kik a dalművészetért lelkesülnek, abban gyönyör élvezetet leinek, s az ének és dal terén lehető gyakorlottsággal is bírnak, sziveskedjenek f. a p r i l h ó v é g é i g jelentkezni és beiratkozni, mert ez időn túl az egylet kebelébe az országos dalünnepély elmúltáig — senkit be nem fogad.

Jelentkezhetni minden szerdán és pénteken esti fél 9 órától fél 10 óráig, az egylet gyakorló helyiségében.

Az elnökség.

Vidéki élet.

Arad. Alig van ma város, hol oly élénk pezsgésben volna a társadalmi élet, mint Aradon működik ott folyvást minden létező egylet, kör stb. Laptársunknak, az „Arad és Vidéke”-nek módjában van hasábjait helyi érdekű dolgokkal tölteni meg csaknem mindennap. Valóban irigylhetnék sokkal nagyobb városok is azt az élénkséget, mely a társadalmi élet minden ágazatában az ottani polgárság cselekvési vagyis folytán létezik.

Uj-Aradon tekintélyes népgyűlés nyilatkozott a „Schulverein” ellen, a görög keleti román egyház aradi megyés zsinata apr. 17-én megnyitott — Az aradi magyar nyelvtérjesztő egyesület zászlószenteselési ünnepélyét május hóban tartja meg. — A színházban most Kassainé Jászai Mari, a jeles tragikai művésznő vendégszerepel. — A dalegyelet vasárnapi gyűlésén elhatározta, hogy résztvesz a debreczeni dalárünnepélyen.

Szeged. Az építkezések a tavasz beálltával nagyban folynak. — Egyes épületek oly szepek lesznek, hogy világrosba is beillenek. — A sorozás most folyik, nem kedvező eredménnyel.

Nagyvárad. A barátok templomában hétfőn tartották meg a gyászisteni tisztelget Simonyi Ernőért. A város 48 as érzelmű lakossága, a „Népkör” s az „Iparos-egylet” küldöttsége zászlókkal vonult a gyászistenisztelest színhelyére, hol szép számmal közönség aidozott a nagy halott emlékének. A gyászszertartást Palotay László, várad-olaszki plébános vezette. — A szintarsulati jövedelét nem valammi nagy örömmel üdvözlük, mert az „Arad és Vidéke” Mannsberger ellen írott cikkében sok visszaéléstől ránta le a leplet. — E cikkre mondja a „Bihar” hogy Mannsberger hibái menthetetlenek. A társulat különben is nagyon gyenge.

— Kölesönösen. Egy birneves ho-meopatha orvoshoz beallit egy angol lord és epanaszolja baját.

Az orvos figyelmesen meghallgatja s aztán elővesz egy üveget.

— Szagolja meg, — szól a páciensnek.

Az angol úgy tesz és várja az orvos további rendelkezéseit.

— Ön meg van gyógyítva — mond az orvos méltóságteljesen és elteszi az üveget —

— Mennyivel tartozom? — kérdi a meglepett lord.

— Száz font sterlinggel.

Az angol kiujítja tarcáját, kivesz belőle egy nagy bankjegyet, odatartja az orvos orra alá, így szólva:

— Szagolja meg, ön ki van fizetve!

Azzal zsebregyűri pénzét és szótlanul távozik.

„Haragszom rád.”

Egykor — beszél egy amerikai — egy szép leánynak udvaroltam.

Hawkins Deborahnak hívták, s föl tettem magamban, hogy nőmül veszem. A leány beleegyezett; midőn azonban a pap-hoz mentünk, véletlenül egy pocolyába léptem és egészen bemocsokoltam Deborah új ruháját, melyet nagyanyjának régi alsószoknyájából készített. A papnál megérkezve, az kérdi Deborahától, hogy akar-e hitese nőm lenni?

„Nem”, mondá a leány, „nem akarok!”

„De az istenért, miért nem?” — kérdelem.

„Mert haragszom rád” — viszonzá a leány.

Azt hittem, hogy végünk van, de értékes ajándékot és pár csókot adván neki, újból beleegyezett a házasságba. Másodszor is elmentünk a paphoz. Ez alkalommal föl tettem magamban, hogy meg-boszulom magamat Deborahra, s midőn a pap kérdé, hogy akarom-e őt hitese nőmül venni, azt mondtam, hogy „nem, nem akarom!”

„De az istenért”, mondá Deborah, „miért nem?”

„Mert haragszom rád.”

Tehát ismét semmivé lett a házasság; azonban újból értékes ajándékokat adottam a leánynak, s harmad ízben mentünk a pap elé, hogy adjon össze benőtölket. Azt hittük, hogy most úgy megesküdtünk, hogy semmi földi hatalom sem választ el egymástól; de midőn kérdeztük a papot, hogy akar-e megesküdtetni, azt mondta, hogy „nem, nem akarom!”

„De az istenért, miért nem?” — kérdelem.

„Mert haragszom rátok.”

Deborah hangosan sírni, a pap hangosan szidni, én pedig hangosan nevetni kezdtem és később, midőn más, igen szertretreméltó leányt találtam, sokszor örültem a pap makacosságának. Vajjon Deborah ugyanezt tette-e, nem tudom!

UJDONSÁGOK.

* Nagy folt a napban. A naplótök létezéséről most csillagászati távcső nélkül is meggyőződhetik mindenki. Apr. 12-ike óta olyan nagy folt tűnt fel a napban, hogy ha szabadszemmel nem is, közönséges színházi látszóval akárhki megnézheti. Természetesen színes üveget kell a látszó és a szem közé tartani. A folt a keleti részen, a naptányér széletől nem messze van, s fekete pontnak látszik. A távcső előtt több nagy fekete foltra válik, melyeket az ugynevezett penumbra veszkörül. Csillagászati mérések megállapították, hogy a legnagyobb fekete folt nagyobb a földnél s a penumbra 12000 mérföld hosszúsággal, s 700 mérföld szélességgel bír. (A föld átmérője tudvaleg 1719 mérföld.) Ha az idő tiszta marad, a foltot még körülbelül 8 napig lehet látni.

* Blaha Lujza asszony tegnap-harmadszor a „Szép asszony kocsisában” lépett fel zsufoolt ház előtt. Az előadás kitűnően ment, s a fűszereplőket, Blaha Lujzát és Eör y t a közönség nagy kitűntetésekkel halmozta el. — Eör y páratlan Basa Jóska volt most is. — Megemlítjük még, hogy a színházban a meleg már erősen érezhető s a nagyon hosszúra nyúló előadás vége felé csaknem türelhetlen, ha oly zsufoolt ház van, mint tegnap is. Nagyon czélszerű volna az előadást pont fél 8-kor kezdeni, s a felvonásokközket lehetőleg rövidíteni. — Ugy sem talál semmi élvezetet a közönség a zenekar által mindennap elresegtetett egy és ugyanazon német darabokban, melyekkel a czitkuszokban a kutyákat szokták táncoltatni.

* Színházi újdonságok. Holnap a „Sárga Csikó” adnak Blaha L. asszony felléptével. — A „Milimári” száz aranyat nyert népszínmű is színpadkerül, minden vidéki színpad megelőzésével, még pedig vasárnap és a czimszerreppen Blaha Lujza asszonnyal.

* Roszkor. Igen érdekes kis történet ez, amit alább elbeszélünk. Történet pedig tegnap, városunknak egyik utcájában. — A csinos menyecske — természetesen férje tudta nélkül — találat igért egy fiatal embernek. A jeladás az időpont alkalmas voltának jelzésére — éppen miut a „Vajjunk el”-ben — ablakredő által volt történetű. A félrehuzott függöny jelé a szabadságot, a leeresztett pedig azt, hogy a férj — otthon van. Fiatal emberünk azonban elfeledte, amit előtte valót nap tudott. Így történt, hogy midőn a leeresztett függönnyt megpillantá, egész hétével rohant a bizonyos lakás felé, melynek ajtaja mögött a már mindent gyanító férj éppen ő miatta perlekedett a feleségével. A családi jelenet javában állott, midőn halk kopogtatás után — betoppant ő. „Al!” — kiáltá a férj. „Oh!” susogja a szeladon... — Késő! A férj hozzárohant, hogy tetteleg bántalmazza. A nő ezt látva, elájul. „Mentsd meg a rőt” sugja mindkét férfi szive s rohannak a hideg vízzel

a nőhöz. A nő esz a férj marad!... dász sem tudja.

* A „Nagyváradi” cz. laptárs gyalázatos régalma közé a debreczei polgárai ellen. — nagyváradi „polg arra irkaírkáját.

— Csupán az al zéshez van nehan szik önek, t. k. gárság az első k mert most nem T löje! Ha az volu telmebb nép en lönben azt is mo kező” írónak, ho választás nem vo Patayt az első k sem is szólíthattá „szerk.” ur, nem

— Arra néve p lenőrt” többen o czent, csak azt j se fajjon értünk vélemény”-nek sz szólói, a kormány csak tengetni éle czen” a maga sen megél, és ne csak ennyit mon papirosnak.

* A Petőfi felolvasó ülésének tatik össze a társ hatjuk, nagyon e

* Két szin rini ápril 16-án, Egyik tüzesetnél dozatul, ami nagy leségben.

* Messze István debreczeni Az aranyos góres rendelt most töle gubát, eselédének gyobb számmal.

* Az öreg nek minket, hogy éves asszony kelt berrel. Az új ház gukat.

* Hidegvé ur akart tegnape len üres helyen utazó felszólító vegye el onnan szolá az. Előhív el kérem” szót tor, — „Nem vé sik. — Odaérke gyen szives elte vok” — szót dő még sem veszen reá. — „Mert — aztán arább tet előbb is megteb

* Disznó ról 44 darab loptak. Tulajdo masnap Hadháza s őket elfogatni

* Szeged tina nevt kor akasztotta magá tettett észrevette

* Vasutó és közlekedéstü bocsaított ki a utak létesítésé hivatals lap m

* Zene. — a Koronában; játszik.

* Az en kereskedelmi hogy a háziállat kott lépene, t emberekre is a halálóság, tekin a legutóbbi id mérveket öltött álltával fokozot lépni, körend törvényhatóság állati betegség azok bejelent telezetségre — törvény e rész legkiterjedtebb kibágásokban tott közegeket rásra utasítsák

A budapesti értéktőzsde hivatalos árjegyzései április 18.

Befizetés	Értékpapír	Utolsó árfolyam		Befizetés	Értékpapír	Utolsó árfolyam		Befizetés	Befizetés	Utolsó árfolyam		
		penz	áru			penz	áru			penz	áru	
	Államadósságok.				d) Közlekedési vállalatok.				6%	Pesti magy. ker. bank.	101.50	102
	M. vasúti kölcsön 120 frt.	131.	131.50	500	Alföld fiumei vasút	163.50	164.50	5%	" " " " "	101.50	102	
	Magy. gömöri áll. záogl. 5%	88.50	89.	500	Déli vasút	157.	163.	7%	" Kisbirtokos. föld-int.	—	—	
	M. kel. vas. államköt. 5%	106.50	107.	200	Északkeleti vasút	157.	158.	6%	" " " " "	—	—	
	M. kel. v. áll.-k. ar. v. ez.	115.50	116.	500	Erdélyi vasút	—	—					
	M. kir. nyer.-kölcs. 100 forint	117.	118.	160	Győr-sopron-ebenfurti vasút	—	—					
	Magy. kir. nyer.-kölcs. 50 frt.	118.75	119.25	200	Kassa-oderbergi v.	139.	140.					
	Tiszai és szegedi kölcs. 4%	—	—	300	Magyar-galicziai vasút	159.	160.	200	5%	Alföld fium-i vasút	—	—
	1871. magyar államkötvény 5%	—	—	200	Magyar nyugoti vasút	305.	306.	200	5%	Bataszék-dombv. zák, v.	—	—
	1873. " " " " " " " "	118.	118.90	200	Oszt. államvasút	—	—	200	5%	Dunagözhajóz. társ.	—	—
	Magy. aranyjárdék adóm.	98.	98.50	200	Pécs-barcsi vasút	—	—	300	5%	" " " " "	—	—
	Földteherment. kötv. magyar	95.	96.	200	Oszt. dunagözhajózási társ.	—	—	100	5%	Eszakkéleti vasút. " "	—	—
	Földteherm. kötv. zár.	95.	96.	200	Budai hegy-pálya	443.	444.	200	5%	M. nyugoti v. 1874 ki b.	—	—
	" kötv. temesi	94.	95.	100	Pesti közuti vasp.	—	—	200	5%	I. erdélyi vasút	—	—
	" kötv. 1867. zár.	95.75	96.25	100				200	5%	Kassa-oderb v. (ezüst)	—	—
	" kötv. horvátországi	92.	93.	1000	e) Takarékpénztárak.			100	6%	B.-pesti lánczhid	103.50	104.
	" kötv. erdélyi	97.	97.50	200	Országos központi	520.	523.	100	5%	Lloyd és tőzsde-épület	96.	97.
	M. orsz. jel. urb. válts. kötv.	101.50	102.	102	Pesti hazai első	4400.	4425.					
	Szőlődézma válts. kötv.	—	—		Egyesült bpesti főv.	540.	542.					
	M. k. kamatozó kincst. utal.	—	—		Pesti külvárosi	131.	132.					
	Pestvárosi kölcs. 1870-ből 6%	—	—									
	Bankrészvények.				f) Különböző vállalatok.							
	a) Bankok.				105	Alagut	110.	112.				
200	Altalanos magy. mun. hitelint.	118.50	119.50	150	"Franklin" társulat	142.	143.					
200	Angol-osztrák bank	—	—	400	Ganz-féle vasöntőde és gépgy.	645.	650.					
100	Kisbirtok. földhitelintézete	—	—	80	Gschwind-féle szeszgyár	375.	380.					
80	M. általán. földh.-részv.-társ.	303.	303.	200	Gyapjmosó bizom. I. m.	240.	245.					
100	M. ált. hitelbank	214.	112.	85	Kereskedelmi épület	540.	550.					
140	Magyar jelz. hitelbank	107.50	108.	200	Könyvnyomda "Athenum"	585.	595.					
140	Magy. leszámítóló és pénzv. b.	310.	315.50	100	Pesti	800.	820.					
160	Osztrák hitelbank	810.	812.	400	Kőszénb. és Téglagy. Drasche	143.75	144.					
100	Osztr. magy. bank	—	—	200	Salgó-tarjáni kőszénbánya	114.	115.					
600	Pesti magy. keresked. bank	—	—	100	Salgó-tarjáni kőszénbánya	149.25	149.73					
	b) Biztosító-társaságok.			200	Schlick-féle vasöntőde	237.	239.					
500	Első m. ált. b. társ.	3950.	4000.	500	Serfőződe első magyar	565.	570.					
300	Pannonia viszontbiztos. társ.	1240.	1250.	200	Sertészhaló	313.	320.					
300	Unio viszontbizt. intézet.	—	—	200	Sóakuti kőbánya	30.	31.					
	c) Gőzmalomok.			200	Spodium- és Csontliszt-gyár	275.	280.					
500	Concordia malom	398.	400.	160	Tégla- és mészegető ujlaki	106.	107.					
500	Első budapesti malom	1030.	1050.		Gőztéglagyár kőbányái	276.	277.					
200	Erzsébet malom atv. jog. nélk.	147.	146.									
500	Henger malom	473.	475.		Záloglevelek.							
160	Luiza malom	174.	196.		5 1/2 % magy. földh. int. pap. é.	101.	101.75					
200	Molnárak és sütők malma	314.	318.		5 % " " " " "	100.	100.25					
1000	Pannonia malom	825.	825.		4 1/2 % " " " " "	94.	94.50					
300	Victoria malom	356.	368.		5 % " " ar. v. ez	118.25	118.50					
					5 1/2 % " " jelzálogbank	—	—					
					6 % " " ált. földh.-r.-társ.	—	—					
					5 1/2 % " " " " " " "	—	—					

H I R D E T E S E K

Kitüntetve Bécsben, Székesfehérvárott és Kecskeméten.

Nincs többé köhögés!



Nincs többé köhögés!

EGGER-féle MELLPASTILLÁK, a legköltségteljes és legbiztosabb gyógyszer köhögés, rekedtség, nyakbaj és nyálkásság ellen. Sőt tüdővésznel is megtartja jótekonny hatásuk at. Kapható használati utasítással együtt 25 kr, 50 kr, és 1 frtos dobozokban **EGGER** osztrákszájában Budapesten, Erzsébet-tér 9. sz. Főraktár Magyarország számára Budapesten Török József gyógyszer. urnál király-utca 12. sz. Továbbá kapható Debreczenben: Göllt Nándor, Tamásy Károly, Dr. Rotschnék Emil, Mihalovits Istvan, Örvényi Ottó és Vecsey Viktor gyógyszerész uraknál. Nagyváradon: Irgalmas gyógytár, Nyiry Gy., Ember Manó, Molnár H., Horing Sándor, Racsák F. gyógyszer. uraknál. B.-Ujfalun: Sárrethy J. gyógyszer. urnál. Székelyhídon: Pankert M. gyógyszer. urnál. **EGGER VALODI MALATA-KIVONAT CZUKORKAJA** 10 kros csomagokban ugyanezen raktárakban kapható. Ezen malata-czukorkák különösen hűlésnél mutatkoznak hasznosnak és igen olvasztják a nyálkát. Az Egger-féle mell-czukorkák jótekonny hatásáról számtalan köszönő-irat s orvosi nyilatkozat érkezett, melyek kívánatra megtekinthetők. Gyár és fősztéküldési raktár hova vidéki megrendelések kéretnek.

A. Egger's Sohn, Wien, Döbling.

Kevesebb mint két 50 kros doboz nom küldetik. Szétküldés naponta 4 szor pontosan. Megrendelések a pénz előleges beküldése vagy utánvét mellett kéretnek. (414.)

Értesítés.

Egy korosabb berlini nevelő — ki úgy Berlinből, mint Magyarországból nevelési sikereinek legjobb bizonyítványai! bir, jelenleg Debreczenben telepedett le, és növendékeket óhajt tanítani; tantárgyai: a francia, angol és német nyelvek, végre a világ-történet, mythologia, levélfogalmazás, költészet, helyesírás, szépírást stb. A nyelvek kívánatra külön és egyenként is taníthatnak.

A nagyon tisztelt szülők értekezhetnek velem máról fogva naponta d. u. 2-től 7-ig; lakásom Nagy-péterfia utca 813. sz. A tisztelt városi közönség kegyeibe ajánlja magát

Kállay Pálné.

(110.)

Egy bécsi nagykereskedői cég

óhajt f. é. augusztus hó 1-én a helybeli piacon fióküzletet nyitni, igen keresett cikkek eladására, mely legkevésbé 4-5000 frt hasznot hoz évenként; ezen üzletet nők is folytathatják. Kivánatuk 2-3000 frt kautio. Komoly vállalkozók a jelenlegi foglalkozás megjelölésével „A. Z. 981.” jegy alatt: Moritz Stern Annoncen-Expedition Wien I. Vollzeile 22. intéshetik folyamodványaikat.

Értesítés.

Van szerencsénk a t. közönségnek becses tudomására hozni, miszerint az eddig Frohner szállodában volt terményüzletünket, Miklós-utca 1962. sz. házába, ahol egyszerűen lakásunk és magtárunk is van áttettük és a terményüzletet ott tovább is folytatni fogjuk.

Ez alkalommal batorkodunk a termelő uraknak, száraz, tűzbiztos magtárunkat mindenféle életneműek, rövidebb vagy hosszabb időre való berakására, megfélelő csekély díj mellett felajánlani. Debreczen, 1882. április 15.

Erényi testvérek terménykereskedők.

(115.)

Van szerencsém ezennel a nagyérdemű közönségnek becses tudomására juttatni, hogy a főpiacz Teleky-utca sarján lévő lottó és szivar tőzsde üzletemet hirtel áruházzal kötöttem egybe, miért is legfőbb törekvésem leendő üzletemnek ezen ágában is a tisztelt közönség, minden igényeinek megfelelni szives pártfogást kérve

Teljes tisztelettel **KATZ JAKAB.**

Ugyanott a legközelebbi f. hó április 15-én tartandó húzása m. k. nyerevényi kölesön és földhitelintézeti igazgatónyek jutányos áron kaphatok.

Helyben
Egy évre 10
Fél évre 5
Előfizetési p
főpiacz, VEC
kiszátság
Első
TELEGI
KAROLY
szerteszé

Ki a

E czim a
czeni Eüenő
ban "Idegen
"Debreczen-
jelent igénytele
Felelt — kész
kifogástalan h
számítva a „D
gessé tenni így
jegyzését) lov
beszélő bizony
társadalmi kérd
azok politikai
ból kerülnek is
férfiás komolys
lentétek keser
tárgyalni.

Nehogy az
lenő" azt higy
jól eső megnyug
telen személyet
g e n t ö b b é
az eddigi állás
danom egyetm
lapnak — term
olvasó közönség

A „Debr.
vesen vezetí be
avval az állítá
tem volna fel
az idegen?"; i
a magyar haza
a magyar haza
rosában otthon
soha ki nem
kérdést a „s z
viselőt kijelöl
vetették fel —
mindenki tudj
vettett az, ta
legalább sehó
Debreczenben
melyre — mi
a Basahalmán
— a haza leg

A „DEBREC

CAN

az egyfog

Ita: i
Ford:

Canillon s
zadott ez elbesz
azt homlokáról,
"Igaz az,
vizbeháló a tüze
mentése végett
ragadta meg az
mei szinte a fál
guk után; én a
huzom felelé s
felelőkant a viz

Minden ta
levék s a csóna
bok jatekai en
nak fenekére f
nak támasztva,
vel az evező
Gazdám
mintha magán
az evezőt mind
oily közel, hogy
majd megtagog
tam benne, ho
S ekkor